

总奖金超过126万美元 2024成都网球公开赛9月挥拍

巴黎奥运会刚刚结束，郑钦文摘得中国网球单打奥运首金，激发了全民关注网球的热潮。与此同时，一项国际高水平的网球赛事即将在成都火热开打。

8月12日，2024成都公开赛—ATP250（以下简称成都公开赛）在成都宽窄巷子召开新闻发布会，成都公开赛将于9月17日至24日在四川投国际网球中心举行。本届赛事总奖金超过126万美元，意味着成都公开赛将成为在中国举办的奖金最丰厚的ATP250级别比赛。

首批球星阵容揭晓

世界职业网球由三大组织统领，分别是ITF（国际网球联合会）、ATP（职业网球联合会）、WTA（国际女子网球协会）。其中，ATP开展的全球网球巡回赛事有1000积分、500积分和250积分三个档次，ATP250冠军将获得250分积分。

2016年，成都成功引进成都公开赛—ATP250。该项赛事为国际男子职业网球250积分赛、国际A级赛事，是中国西部地区最高级别的国际职业男子网球赛事。

8月12日下午，在充满老成都烟火气的宽窄巷子，成都公开赛新闻发布会召开，会上发布了本届赛事参赛球员、赛程及系列活动信息。

“举办成都公开赛的目的是为球迷提供娱乐，以及令人愉快、难忘的体验。”多年来，作为成都公开赛赛事总监的路易斯·卡瓦略，对成都的举办工作盛



8月12日，2024成都公开赛—ATP250新闻发布会在蓉举行。主办方供图

赞有加。

现场公布的首批参赛球员名单显示，世界排名第七位的波兰名将胡贝特·胡尔卡奇，世界排名第16位、2024年温网半决赛选手、巴黎奥运会网球男子单打铜牌获得者洛伦佐·穆塞蒂，法国网球名将盖尔·孟菲尔斯等世界网坛明星球员将来成都参赛。

值得一提的是，中国网球小将商竣程也确定将参加成都公开赛，他在大满贯的正赛赛场上多次获得胜利，排名已跻身世界前100位。卡瓦略说：“更多参赛名单将在未来几周公布。”

跟着赛事感受运动成都激情

随着成都公开赛影响力的进一步扩

大，成都市民对于网球的热爱程度不断攀升，成都公开赛—ATP250票房逐年升高，越来越多的网球爱好者来到现场观看比赛。

成都公开赛的门票将于近日发售。秉持赛事惠民的原则，成都公开赛将推出各种观赛互动活动，邀请亲子家庭现场观赛，征集“小小球童”牵手球星入场，还有多项球星活动期待市民参与。

后大运时代，跟着赛事去旅行已成为一种新风潮，赛事将围绕“网个朋友”主题，策划社群活动、“跟着赛事去旅行”、嘉年华等系列活动，跟着网球明星一起进景区、进街区、进商圈，感受赛事消费新场景，感受运动成都的无限激情。

华西都市报—封面新闻记者 陈羽啸

邛芦荣高速公路项目 公开招标

建成后将结束芦山、宝兴不通高速公路的历史

华西都市报讯（记者 曹菲）8月12日，记者从交通运输厅获悉，近日，邛崃经芦山至荣经高速公路（以下简称邛芦荣高速公路）项目对投资人进行公开招标，标志着项目前期工作有了实质性推进。邛芦荣高速公路建成后，将结束雅安市芦山县、宝兴县不通高速公路的历史，极大改善沿线市县交通条件。

根据招标公告，邛芦荣高速公路位于成都市和雅安市境内，由主线和宝兴支线组成，全长114.4公里，估算总投资270.7亿元，建设工期预计为4年。

其中，主线起于成都市邛崃市孔明街道，顺接在建天府新区至邛崃高速公路，设孔明枢纽与邛名高速公路相交，后经雅安市芦山县、天全县，止于荣经县青龙镇，顺接规划乐山至荣经高速公路，设荣经枢纽与雅西高速公路相交；宝兴支线起于芦山县芦阳街道，止于宝兴县灵关镇。

该项目的实施是践行“交通强国”战略、深化成渝地区双城经济圈建设的重要举措，建成后强化西向通道，结束雅安市芦山县、宝兴县不通高速公路的历史，极大改善沿线市县的交通条件，缓解既有高速公路交通压力，对促进区域旅游业发展从而带动地区经济发展，提高沿线居民的生活水平，维护少数民族地区团结稳定具有重要意义。

中国健儿载誉而归 体育精神绽放光彩

巴黎的夏日，见证了无数激动人心的时刻。中国奥运代表团以非凡的勇气和不懈的努力收获40金27银24铜共91枚奖牌。每一枚奖牌，都展现出中国体育健儿顽强拼搏，挑战自我，为祖国争光、为奥运增辉的可贵品质。他们通过奥运会这一国际舞台，不仅展现了体育实力，更传递了中华体育精神的深刻内涵。

在万众瞩目的男子4×100米混合泳接力赛中，中国游泳队上演了一场惊心动魄的大逆转。面对实力强劲的对手，徐嘉余、覃海洋、孙佳俊、潘展乐默契配合，用惊人的速度实现了“绝地反击”，成功将金牌收入囊中，打破美国队对该项目长达40年的垄断。这场胜利，不仅是中国游泳队实力的体现，更是对“团结协作”精神的最佳诠释。

来自湖北的网球新星郑钦文，在女子单打决赛中，以精湛的球技和坚韧的意志，战胜了克罗地亚名将维基奇，成为首位夺得奥运会网球单打金牌的亚洲选手。这枚金牌意义非凡，是对她多年努力与坚持的最好回报，也是对亚洲网球运动的巨大鼓舞，更是“顽强拼搏”精神的生动诠释。

年仅18岁的四川姑娘邓雅文，在竞争激烈的小轮车项目中，以一连串的高难度动作“技惊四座”，凭借着出色的技巧和稳定的发挥，为中国队摘得了该项目奥运会历史上的首枚金牌。而她的成功并非一蹴而就，从一名新手成长为世界顶尖选手，这背后是无数次的摔倒和重新站起。她的勇气和风采，让全世界看到了中国年轻一代运动员“为国争光”精神的传承。

赢得巴黎奥运会乒乓球混双金牌后，王楚钦、孙颖莎将金牌挂在了队医袁朝明的脖子上，他们的成功少不了以袁朝明为代表的众多国乒保障人员的默默付出。射击选手刘宇坤在男子50



▲7月30日，夺得巴黎奥运会乒乓球混双冠军后，王楚钦/孙颖莎手持国旗庆祝。

▲当地时间8月4日，在巴黎奥运会游泳男子4X100米混合泳接力决赛中，由徐嘉余、覃海洋、孙佳俊、潘展乐（从左至右）组成的中国队以3分27秒46的成绩夺得金牌。

图据四川省体育彩票管理中心

米步枪三姿决赛中夺冠，他在接受采访时说：“这枚金牌并不仅仅属于我个人，背后离不开团队的支持，教练、复合团队、康复老师们等，这是大家团结合作、努力付出的结果。”在每一枚闪耀的奖牌背后，都凝聚着无数人的“无私奉献”精神。

中国体育健儿在巴黎奥运会上，以实际行动诠释了“为国争光、无私奉献、科学求实、遵纪守法、团结协作、顽强拼搏”的中华体育精神。这种精神是中国人民在体育实践中形成的宝贵精神财富，是中国精神在体育领域的体现和发展，激励着一代又一代体育人不断向前，追求卓越。

荣耀与突破并进，梦想与热爱共舞。巴黎奥运会上的中国健儿们，用实际行动向世界展示了中国体育的强大实力与深厚底蕴。而中国体育事业的蓬勃发展，离不开体彩公益金的大力支持。作为国家公益彩票，中国体育彩票多年来通过筹集公益金，不仅为运动员们提供了更加完善的训练条件和比赛环境，也为体育后备人才培养、全民健身事业的普及与发展贡献了力量，让体育成为连接社会、促进和谐的重要纽带。

巴黎奥运会虽已落幕，但体育精神永在。让我们共同期待，在未来的日子里，中国体育健儿用拼搏书写时代华章，中国体育彩票也将继续为体育强国建设注入蓬勃力量。（广告）